
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

        

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

            ３月２７日(水)～４月７日(日) 

〇「平方東小 よい子のやくそく」を見て、生活しましょう。 

〇交通事故にあわないように、交通ルールの確認をしましょう。特に、自転車に 

乗るときはヘルメットをかぶり、飛び出しをしないようにしましょう。 

〇３年生の復習をして、４年生の学習に備えましょう。 

〇できるだけ毎日体を動かして、４年生に向け体力を高めましょう。 

 

・春休み中、大きな事故やケガ、不審者との遭遇などありましたら、まず１１９番、１１０番願います。 

その後、学校までご連絡願います。 

・児童の急な転出については、速やかに学校へご連絡願います。 

・春休み中は、夕方 16時４５分から翌日 8時１５分までが留守番電話対応となります。 

上尾市立平方東小学校   ０４８－７２５－２６２３ 

 

 

３年生に聞きました！！   ３年生の思い出ベスト３ 
第１位 運動会  
  ダンスが楽しかった。いっぱい練習したから。他学年の種目も見られて、面白かった。 

  ４年生と協力して棒引きをがんばった。 

第２位 持久走大会 
  あきらめずに最後まで走るのをがんばった。順位が上がってうれしかったから。 

第３位 学活 
  みんなで遊んで楽しかったから。ハロウィンパーティーができたから。仮装が楽しかった。 

レク大会をして楽しかった。ミニ運動会で応援をがんばった。 

他にも、休み時間や理科の実験が楽しかったという意見や、音楽会、習字やリコーダー、漢字や計算

をがんばったという意見もありました。「みんなと」「楽しい」思い出がたくさんできた１年間でした。

何事にも目を輝かせて一生懸命取り組む姿が印象的でした。 

平方東小学校３年 

学年通信 春休み号 

 令和６年３月２５日

（金） 

わかば 

 

この１年、子供たちは心も体も、本当に大きく成長しました。今年度は感染症予防をしながら少しず

ついつも通りの学校生活に戻れた１年間でした。学習面でも生活面でも、できることがたくさん増え、

友達と一緒に生活することの楽しさをたくさん経験することができたのではないでしょうか。３年生で

のチャレンジが、４年生でのさらなる成長につながっていくことでしょう。今からとても楽しみです。 

春休みは、開放感から気が緩みがちになり、何かと心配の多い期間です。健康で規則正しい生活が

送れるようご協力をお願いいたします。 

 

 新しいことにたくさんチャレンジし、 
わかばのようにのびのびと成長した１年間でした！ 

 

 

【生活】 

 

 

【学習】 

【運動】 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【４年生を迎えるにあたって】 

①４年生でも使用する教科書等   ※春休みに整理する時、別にして保管してください。 

□図工３・４年（下）   □ほけん３・４年    □地図帳              

  ②持ち物の点検、補充、名前の記入、学年の変更をお願いします。 

・絵の具  ・習字道具  ・赤白帽子（ゴムの確認もお願いします。）  ・うわばき 

・体育着   ・給食着    ・防災頭巾  ・名札   

   ○絵の具やクーピー等は中身を確かめて、足りない色は補充をお願いします。 

のりやセロハンテープの補充もお願いします。 

   ○体育着・給食着・上ばきは、小さくなっていないか確かめてください。 

   ○防災頭巾のカバーは、洗濯してください。 

  ③道具箱の中身の確認、補充、名前の記入もお願いします。  

□のり   □はさみ   □クーピー（色鉛筆）   □セロハンテープ 

□カラーペン  □三角定規  □コンパス 

④４年生で使用するノート類はまだ購入しないでください。４年生になってから連絡します。 

【４月当初の予定】感染症予防等のため、変更することがあります。 
4月 ８日（月） 始業式・入学式 

４月 ９日（火） 特別日課３時間 通学班一斉下校 11:30頃下校 

４月１０日（水） ５時間授業 給食開始 

保護者の皆様には様々な場面でのご支援・ご協力をいただき、ありがとうございました。  

また、本部役員さんをはじめ、各部の役員さんには大変お世話になりました。ありがとうござ

いました。 

【始業式】 

〇日    時 ４月８日（月）いつもの登校時刻で通学班での登校 

〇集合場所 晴れ：校庭にて名簿を見て、名前の順に並びます。 

雨 ：上ばきを４年生のくつ箱に入れ、新しい教室に行きます。 

〇持 ち物 名札、上ばき、防災頭巾、道具箱、筆記用具、連絡帳、連絡袋 

ぞうきん２枚（一枚は大きく記名してください） 


